



新时代 共享未来

NEW ERA, SHARED FUTURE

合力织就安全网

——上海公安、消防全力推进进博会服务保障工作

摄影/本报记者 赵立荣



▲上海市公安局警航队对会展中心周边进行空中巡逻。



▲交警已全部到岗，维持会展中心周边道路的交通秩序。



▲出入境管理局工作人员为外宾提供现场签证服务。



▲国家会展中心(上海)治安派出所民警与刑侦队员带着警犬巡视。

首届中国国际进口博览会进入开幕前的冲刺阶段，对负责展馆周边安全及消防工作的公安民警和消防员来说，这几天更是忙碌非凡。

作为世界上首个以进口为主题的国家级博览会，进口博览会备受世人关注。作为展会主办地，上海全市凝心聚力，以强烈的责任感和使命感，全力做好各项组织筹备保障工作。作为服务保障队伍的主力军，上海公安、消防队伍全力以赴，力求把各项保障服务工作做深做透做扎实，确保进口博览会安全顺利、圆满精彩。

启动社会面高等级勤务、全警动员，上海公安机关坚持以最高标准、最

优措施、最佳效果全面落实各项安保措施，聚焦指挥处置灵敏有力、风险预警科学敏锐、服务管理优质高效，全力打造智慧安保模式，全方位提升安保工作“精准化、可视化、智能化、专业化”水平。

上海公安严守入沪通道，在环沪陆路道口全天候落实查控勤务，在水路通道对入沪船舶实施信息核查和动态管控，在火车站、机场和长途客运站实施“到达临检”“到达安检”措施。全面升级打防管控措施，强化社会面和人员密集区域巡逻守护。同时持续深入推进交通违法行为大整治和消防安全隐患排查整治行动，切实维护城市

公共安全，确保展会顺利进行。

进口博览会的安保工作也得到了广大市民群众的支持和配合。从10月23日起，轨道交通公安部门会同地铁运营企业在全路网严格落实“高峰时段安检率最高、平峰时段逢包必查”安检原则，加强对危险、违禁品的检查发现。连日来，乘客们有序排队配合安检，体现出东道主的良好素质。

重大活动的安保工作，是城市安全和城市整体形象的重要组成部分。首届中国国际进口博览会的圆满成功，将进一步提升上海城市整体品质，向全世界展示上海更加开放、文明的卓越形象。



▲闵行交警摩托机动小分队在场馆外巡逻。



▲驻守会展中心的青浦消防支队消防员随时待命。



▲夜幕降临，静安公安分局民警坚守在上海火车站报警治安亭密切关注警情。

